

lfö Spira Art wash basin 15070, 15072, 70cm

Our Ifö Spira Art wash basin is the essence of classic Scandinavian design. It has soft lines and a vanity area at the back. No sharp corners where dirt and limescale can collect. The washbasin, which is certified according to Nordic Quality, is treated with our easy-cleaning Ifö Clean glazing. Mounted using bolts.

Design Knud Holscher.

Product	lfö no.	EAN no.
lfö Spira Art wash basin 15072, 70 cm	15072	7391515430028
lfö Spira Art wash basin 15072100 without overflow	15072100	7391515430035
lfö Spira Art 15070, without tap hole	15070	7391515432022



